

Узбекистан и Южная Корея создадут уникальный научно-исследовательский центр

// 25 ноября 2017 года

<https://pda.uzkimyosanoat.uz/ru/press/about-us/uzbekistan-i-yuzhnaya-koreya-sozdadut-unikalnyy-nauchno-issledovatelskiy-centr>

Узбекистан, Ташкент - АН Podrobno.uz. Корейский исследовательский институт химических технологий (KRICT) и "Узкимёсаноат" планируют создать совместный научно-исследовательский центр в области химии.

Стороны намерены подписать Соглашение о сотрудничестве по созданию центра, который будет работать при поддержке правительства двух стран, 22 ноября.

"Центр создадут на базе государственного унитарного предприятия "ТНИИХТ" и АО "Узкимёсаноатлоииха". Он будет работать по четырем основным направлениям", — отметили в пресс-центре по освещению визита президента Узбекистана в Южную Корею.

Во-первых, намечена организация научно-исследовательского центра, который будет специализироваться на исследованиях и разработке по всему спектру органической и неорганической химии, включая нефтехимию, газохимию, биохимию, фармацевтику с использованием pilotных установок.

Специалисты новой структуры также займутся проектированием и инжинирингом, внедрением передовых технологий и разработкой проектов с применением современных программных решений.

Кроме того, планируется создание диагностического центра и испытательной физико-химической лаборатории с необходимым современным оснащением. Они будут специализироваться на обследовании оборудования на производстве.

Еще одним направлением деятельности станет повышение квалификации и обучение работников отрасли с привлечением иностранных преподавателей, а также обмен опытом и обучением представителей Узбекистана в магистратуре и докторантуре института KRICT.

Основой для сотрудничества с Узбекистаном в создании нового центра может стать опыт южнокорейцев по созданию научно-исследовательской лаборатории в Германии и центра во Вьетнаме. Стоимость последнего превысила 70 миллионов долларов, из которых 35 миллионов долларов корейская сторона выделили на безвозмездной основе.

Руководство KRICT также выразило готовность с 2018 года принять трех узбекских специалистов для обучения в докторантуре. После завершения обучения данные специалисты будут работать в создаваемом совместном центре.

Источник: AH Podrobno.uz.